
3月定例会令和5年  第1回 

議案等の名称 議案の説明

市
長
提
出

同
意

人権擁護委員候補者推薦の意見を求めることについ
て（同意第１号、第２号） ５Ｐのとおり

令
和
４
年
度
補
正
予
算

たつの市一般会計補正予算（第10号）

４Ｐのとおり

たつの市学校給食センター事業特別会計補正予算
（第３号）

たつの市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１
号）

たつの市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第
１号）

たつの市介護保険事業特別会計補正予算（第３号）

たつの市下水道事業会計補正予算（第２号）

条　
　

例

たつの市個人情報の保護に関する法律施行条例制定
について

他団体とのデータ連携などデジタル化の対応に向けて、個人情報の取扱いを全国的な共
通ルールに統一して運用するため、「たつの市個人情報保護条例」を廃止し、新たに制
定するもの。

たつの市事務分掌条例の一部を改正する条例制定に
ついて

今まで以上に効果的かつ効率的に行政運営を展開し、市民満足度の高い行政サービスの
提供に資するため、「健康福祉部」を「福祉部」と「健康部」に再編する。また、危機
管理監を部以外の組織及び事務分掌に規定するため、所要の改正を行うもの。

たつの市職員の分限の手続及び効果に関する条例の
一部を改正する条例制定について

職員の定年引き上げに伴う60歳を超える職員の給料月額７割措置について、地方公務員
法第27条第２項及び第28条第３項に規定する降給に位置付けられることから、その事
由及び手続に関する事項を規定するため、所要の改正を行うもの。

たつの市消防団条例の一部を改正する条例制定につ
いて ４Ｐのとおり

たつの市特別会計設置条例の一部を改正する条例制
定について

学校給食センター事業特別会計について、北学校給食センターの整備が完了し、２セン
ター方式での運用が開始されることに伴い、保護者からの給食費の徴収・管理業務につ
いて、公会計化の必要があることから、一般会計において会計処理を行い、特別会計を
廃止するもの。

たつの市国民健康保険条例の一部を改正する条例制
定について

出産費用の増加に伴う子育て世帯の経済的負担を軽減するため、出産育児一時金の支給
額を40万８千円から48万８千円に引き上げるため、所要の改正を行うもの。

こども家庭庁設置法の施行に伴う関係法律の整備に
関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条
例制定について

４Ｐのとおり

たつの市出生祝金支給条例を廃止する条例制定につ
いて

出産・子育て応援金給付事業の実施に伴い、子育て家庭への経済的支援として事業内容
が重複するため、出生祝金支給事業を廃止するもの。

たつの市立幼稚園設置条例を廃止する条例制定につ
いて

令和４年度末をもって、半田幼稚園及び河内幼稚園が閉園することに伴い、たつの市立
幼稚園が全て閉園となるため、廃止するもの。

たつの市伝統的建造物群保存地区における建築基準
法の制限の緩和に関する条例制定について ５Ｐのとおり

たつの市下水道条例の一部を改正する条例制定につ
いて

前処理場流入汚水に係る下水道使用料について、令和５年度から令和９年度までの５年
間において、４年間の据え置き後、令和９年度に１立方メートル当たり消費税込みの単
価で25円値上げとなる300円に引き上げるため、所要の改正を行うもの。

そ
の
他

たつの市過疎地域持続的発展計画の一部変更につい
て 令和５年度に過疎対策として実施する事業の追加等により、発展計画を変更するもの。

市道の路線認定、変更及び廃止について 新たに堂本30号線を認定、新宮29号線の終点を変更、新宮30号線の廃止を行うもの。

令
和
５
年
度
予
算

たつの市土地取得造成事業特別会計予算

２P、３Ｐのとおり

たつの市揖龍公平委員会事業特別会計予算

たつの市国民健康保険事業特別会計予算

たつの市後期高齢者医療事業特別会計予算

たつの市介護保険事業特別会計予算

たつの市病院事業債管理事業特別会計予算

たつの市水道事業会計予算

たつの市下水道事業会計予算

たつの市国民宿舎事業会計予算

請
願

消費者被害を防止、救済するため、特定商取引法の
抜本的な法改正を求める意見書を政府等に提出する
ことを求める件について ５Ｐのとおり

委
員
会
提
出

たつの市議会政務活動費交付条例の一部を改正する
条例制定について

たつの市議会の個人情報の保護に関する条例制定に
ついて

市議会は国会や裁判所と同様に、自律的な対応のもと、個人情報の保護が図られること
が望ましいとされ、「個人情報の保護に関する法律」の対象から除外されたことから、
市議会として引き続き現行条例と同様の措置を講じる必要があるため、新たに条例制定
するもの。

「特定商取引法平成28年改正における５年後見直し
に基づく同法の抜本的改正」を求める意見書の提出
について

５Ｐのとおり

●令和５年第１回定例会　全員一致で可決等した議案
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